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午前１０時５０分 開会 

○岡田委員長 それでは、ただいまより総務文教委員会を開会いたします。 

 先ほどの本会議で当委員会に付託されました議案１件について審査いたします。 

 議案第７８号、工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 武田防災安全監。 

○武田防災安全監 議案第７８号について御説明させていただきます。議案第７８号は、

工事請負契約の締結についてでございまして、米子市無線放送施設更新工事、第３期につ

きまして、公募型指名競争入札により入札をいたしました結果、記載しております島根電

工株式会社・栄和電気工事有限会社、有限会社斉木電気設備特定建設工事共同企業体と４

億２，６６０万円で工事請負契約を締結しようとするものでございます。以上でございま

す。 

○岡田委員長 当局の説明は終わりました。 

 それでは、質疑に入ります。 



－2－ 

〔「なし」と声あり〕 

○岡田委員長 それでは、ないようですので質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 〔「なし」と声あり〕 

○岡田委員長 別にないようですので討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第７８号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○岡田委員長 御異議なしと認めます。よって、本件については全会一致で原案のとおり

可決すべきものと決しました。 

 総務文教委員会を暫時休憩いたします。 

午前１０時５７分 休憩 

午前１０時５８分 再開 

○岡田委員長 総務文教委員会を再開します。 

次に、先ほどの本会議におきまして、陳情第２１号、教職員定数改善と義務教育費国庫

負担制度２分の１復元をはかるための、２０１９年度政府予算に係る意見書採択の要請に

ついてが採択と決しましたので、意見書の文案について協議をさせていただきます。 

事前に確認していただいておりますが、お手元に意見書案をお配りしておりますので、

改めて御確認いただきたいと思います。御意見等ございましたら、お願いします。 

〔「なし」との声あり〕 

○岡田委員長 この意見書案のとおり提出することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり） 

○岡田委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、この案で委員会として提案をさせていただきます。 

 以上で総務文教委員会を閉会いたします。 

午前１１時００分 閉会 
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